

8岁学歌，唱了67年，成为歌坛常青树

大树在哈尔滨大剧院举办第四次个人演唱会

希望80岁 再为家乡人歌唱

□本报记者
申志远 于秋莹 文/摄

6月18日，大树哈尔滨第四届个人演唱会《讴歌新时代》在哈尔滨大剧院隆重举行。演唱会嘉宾云集、实力歌手倾情加盟，为大树个人演唱会增添了绚丽的色彩。

大树是哈尔滨歌坛的“老司机”，他8岁开始学唱歌，一唱唱了67年。这些年，他每届哈夏音乐会都是先进个人标兵，还主持过蔡琴个人演唱会、维也纳施特劳斯圆舞曲交响音乐会，主演过电视剧《圣水湖畔》《幸福和幸福不一样》。在代表哈尔滨赴俄罗斯进行音乐文化交流时，用俄语演唱《喀秋莎》，边唱边跳水兵舞。经过多年的历练，大树成为哈尔滨横跨歌唱、主持、影视等多个领域的文艺老炮儿。



大树退休后，个人成立了大树艺术团，除了正常的文艺演出，他的艺术团每年都要去军营、校园、社区、监狱进行公益演出，普及高雅艺术、严肃音乐。哈市的演艺界都知道大树，他热情，有精神头，愿意参与公益事业，是音乐界名副其实的“老司机”。

大树演唱会上，这位75岁的老人现场演唱20多首歌曲，以超强的体力、旺盛的精力活跃在舞台上。演唱会由28个节目组成，大树集多年的艺术演唱功底和才华给观众带来了一场音乐盛宴。

大树告诉记者：“我是《新晚报》的老朋友了。1985年《新晚报》第一次报道了我在哈尔滨青年歌手大赛上获得二等奖的消息。2005年，我在环球剧场举办首次大树个人演唱会《好大一棵树》。2008年，第二次举办《迎奥运大树演唱会》。2018年，第三次在哈尔滨工人文化宫剧场举办大树个人演唱会。都是《新晚报》独家报道的。”

大树表示，本次演唱会的成功得益于社会各界的支持。大树希望在80岁的时候举行第五届个人演唱会，他愿意把美妙的音乐带给更多家乡的父老乡亲。



领衔主演的舞台剧《寄生虫》好评如潮 选戏很“挑剔”，“能同理到人物”的角色才会接 郝蕾：演员要爱惜自己的“羽毛”

□本报记者 于秋莹

6月23日至25日端午节小长假期间，根据四项奥斯卡金像奖同名电影改编，由知名演员郝蕾、马天宇、房子斌领衔主演的舞台剧《寄生虫》在哈尔滨大剧院连演3场，场场爆满，好评如潮。

舞台剧《寄生虫》的演员阵容可谓星光熠熠，演员郝蕾用一种举重若轻、不动声色的方法，处理剧中姐姐金基婷这个角色。郝蕾接受采访时表示，“哈尔滨的观众是热情的，尤其在后半场的时候能感觉到他们看得非常投入，这样的反馈会刺激舞台上的演员更兴奋，每一场演出都觉得是在跟着我一起演。”

许下要在冬天
来看冰灯的约定

6月24日，哈尔滨大剧院举办舞台剧《寄生虫》主演见面会。在接受采访时，郝蕾说，“23日晚，《寄生虫》在哈尔滨演出完第一场后，我从剧场直接去吃了烧烤。刚到烧烤店坐下，我就跟房老师（房子斌）说，哈尔滨观众打分好快呀。演出刚结束，豆瓣上就已经有了7条评论，6条给了5星，1条给了4星，这对我们创作者来说是最大的安慰。《寄生虫》

原著电影豆瓣评分是8.8分，而我们舞台剧也是8.8分，完全没有辜负原著的优秀。”郝蕾表示，哈尔滨空气非常好，特别干净。并现场与哈尔滨观众许下了“希望下一次能在冬天来，看看冰雪大世界和冰灯”的美好约定。

“姐姐金基婷这个角色
是我自己挑的”

“金基婷这个角色是我自己挑的。因为我如果饰演另外几个角色，无论是母亲也好，朴夫人也罢，观众很容易猜到我会怎么演，那就没意思了。”郝蕾说，自己在选择角色时是非常“谨慎”的，“在选角色时，安全感对我来说是很重要的，如果我没有信心接触这个角色就谈不上完成。尤其在选舞台剧和电影角色时，我肯定是能同理到人物才会接。”



图片由陈嘉轩提供

“炫舞关东风 唱响黑土地”

首届关东艺术盛典才艺大赛秀出时尚范儿

本报讯（记者 于秋莹）26日，由一带一路网、中外交流网、中国社会艺术协会服饰艺术专业委员会主办，电影《稻花飘香的季节》摄制组、一带一路网文化艺术传播中心东北分中心、黑龙江芊彩艺文化传媒有限公司共同承办的“炫舞关东风 唱响黑土地”首届关东艺术盛典才艺大赛赛事发布会在哈尔滨报业大厦举行。省、市各领导，各主流媒体，部分参赛团体代表共150余人参加了此次活动。大赛名誉主席孙军、主席任玉梅分别致辞，总策划、总编

导张震彬介绍本次大赛详细流程。

据悉，首届关东艺术盛典才艺大赛将进行模特、声乐、舞蹈、器乐等4大类比赛，分为少儿组、青年组、中年组、中老年组4大组别，年龄跨度从5周岁至69周岁，大赛拟在黑龙江、吉林、辽宁设9个分赛区，各分赛区获前三甲（团体前6名）及前30位优秀选手最后入围总决赛。报名、海选及复赛时间为2023年7月至9月，总决赛暨颁奖盛典活动将于10月上旬在哈尔滨隆重举行。

本报免费请30名读者 7月1日看《表白吧！在毕业前》

本报讯（记者 申志远）为答谢广大读者，《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城，特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动，请30名读者7月1日9时50分观看电影《表白吧！在毕业前》。

电影《表白吧！在毕业前》讲述了平平无奇的大四男生王新远为了混进毕业舞会向暗恋女孩表白，误入三天两夜的疯狂冒险。影片聚焦于毕业季大学生的爱情际遇与人生抉择，传递了青春时光勇敢面对自身成长的信念。

咋参与

第1步：
关注“新晚报影视”。



第2步：
参与留言，得到回复即为中奖。

凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间：7月1日9时50分

我为群众办实事 邀您看演出
哈尔滨工人文化宫电影城 倾情呈现